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nutzbare Flachen EG:
1,07+7,83+11,89+19,11+8,51+0,82=49,23m?
zzgl. Treppe UG-EG = 3,62m*
zzgl.Terrasse EG = 9,07m?
SUMME nutzbare Flache EG = 61,92m?

Nutzflache Garage = 18,48m?

50% auf die Wohnflache anrechnenbare Raumflachen
Uberdachter Stidbalkon mit Wind/Sichtschutz:
=4,54m? abzuziehende nutzbare Flache

Nicht auf die Wohnflache anrechnenbare nutzbare Raumflachen
Garage und Treppe:
3,62+18,48m?*= 22,10m? nutzbare Flache




3.345 3,81 |

"
0
-~
o
e
o~
=
™
e
o
1
X
o
o o
2 -
) [=2
=
N
o
<
©
N
Sty
]
~
Al E
©
- 0
i =)
. S
<]
>
EN
o
e}
o
=
N
o
<

Abzug
75% = 5,41 m?

| 82 5
4
g £
N o
o~
€
0
N
(o]
i
D\e o~
8 Kind Schlafzimmer ¢ £
= 2 19,32 m? ©
2 13,02m y ol Q
S -~ S @
g & 1 5
i ® =
= =
[e=] o
Y} -
S 2
N N
O o
< <
NE -~
80 &
Bad ? .
337,96 m? 2 b
h=1 8
D
=}
4 5
<
34
l 1,33 H 3,275
1 |

Nutzflachen OG:
7,18+7,96+19,32+13,02+1,07+7,22(Balkon)+4,0(Treppe)=
SUMME nutzbare Flache OG = 59,77m?

SUMME nicht auf die Wohnflache anrechnenbare Raumflachen
<1m Lichte Raumhdhe:
=0,33+0,28 = 0,61m? abzuziehende nutzbare Flache

SUMME 50% auf die Wohnflache anrechnenbare Raumflachen
>1-2m< Lichte Raumhohe:
=0,56+3,23+4,15+0,87 = 8,81m?
entspricht 4,41m? abzuziehende nutzbare Flache

SUMME 25% auf die Wohnflache anrechnenbare Raumflachen
einsehbarer Stid-Balkon:
25% von 7,22 = 1,81 m? anrechenbare Flache

Nicht auf die Wohnflache anrechnenbare nutzbare Raumflachen
Treppe:
4,00m? nutzbare Fldche
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SUMME nicht auf die Wohnflache anrechnenbare nutzbare Raumflachen UG:
=9,07+10,95+18,41+8,67= 47,10m? nutzbare Flache




